

Hirdetmény 2.

Írta: Administrator
2019. március 20. szerda, 11:13 -

1

LEJÁRÓ DÍJ AKCIÓS ÚJÁR, A HULLADÉKKEZELÉS ÉS SZERETŐ VÁLTOZÁSÁRÓL
HARCOZÓK LACOGYÁGI SZÁMÁLTATÁSÁRA FORTYINTÓ "HARCOZÓK" CÍMŰ HÍRLEVELEZ

A környezettudatos magatartás és gondolkodás kialakítását már kicsi gyermekkorban el kell kezdeni. Nagyon fontosnak tartjuk, hogy már az óvodás gyermekek is megtanulják, hogy a Földünknek bizony segítségére van szükségünk ahhoz, hogy fennmaradjon. Sokan szemétként, a földre dobálják az el nem bontott szemétket, veszélyeztetve az embereket, növényeket, állatokat fennmaradását. Az alapfokú oktatás pedig minden kindébi oktatási folyamat alapja, ezért jogszerűen tekinthető a fenntartható fejlődéshez való hozzájárulásnak. A környezettudatos állampolgáit nevelés, minden életkorban, sajátos eszközrendszer alkalmazásával kell elkezdeni. A gyermekkorban megfigyelt, tapasztalt és utánzó tanulás útján elsajátított környezettudatos és környezettudatos magatartás betépi személyiségükbe, ezáltal is bírva abban, hogy környezettudatos felnőttekké váljanak.

Amikor azt mondjuk: "kibontunk valamit", az mit is jelent igazából? A "kibontás" többnyire azt jelenti, hogy elvesszük a létezésükben, de ott még nem szabad megfigyelniük, hogy a károsított természetnek nem valik levegővé pusztán attól, hogy a kukát kiértik. A hulladék a személtre kerül, ami konkrétan értékes környezeti, toxikus részecskéket vezet a levegőbe és a földbe. Ezáltal egyben a kibontott termékek előállításához használt erőforrásokat dobjuk ki, amelyek felhalmozása ráadásul több millárd forintba kerül évente.



Forrás: www.mathematur.hu

TE IS SEGÍTS, HOGY KEVESEBB LEGYEN A HULLADÉK!

Kötelességünk, hogy bizonyos környezeti lépéseket mi magunk is tegyünk! Miért ne lehetne ez a szelektív hulladékgyűjtés? Sok helyen hullánk tisztító tisztítók, globális felmelegedéstől, savas esztről, melyek megoldása valóban globális szintű övezetiségeket igényel (pl. káros ipari gázok, szennyvíz kibocsátása), és melyeket rábagnak a tudósokra és vezetőkre. Nekünk csak egyszerű dolgokban kell részt venni, ahhoz, hogy védjük a környezetet, mint például a szelektív gyűjtésben. Amit bárki megtehet. Hiszen mindenki szép és zöld környezetet szeretne maga körül is és Polgárok is.

„A projekt az Innováció és Technológia Minisztérium támogatásával valósult meg.”
www.zsebkulcs.hu